
Cine va verifica școala la care învață copilul
meu?
Fiecare echipă de verificare este formată din: 

Un examinator șef din afara insulei cu experiență în
realizarea inspecțiilor școlare în alte jurisdicții.
Unul sau mai mulți responsabili școlari care lucrează în
acest moment în celelalte Școli din Jersey. 
Un funcționar de la Departamentul pentru copii, tineri,
educație și abilități 

FIȘĂ INFORMATIVĂ
 Pentru Părinți și Îngrijitori 

CADRUL DE VERIFICARE A ȘCOLILOR DIN JERSEY  

Ce este verificarea școlilor din Jersey? 
Verificările școlilor din Jersey sunt evaluări realizate
independent. Acestea sunt folosite pentru a stabili un
standard în ceea ce privește actul de educație care este
pus la dispoziție de școlile din Jersey. 

Când vor avea loc verificările?
Verificările pot avea loc pe parcursul fiecărui an școlar. Se
vizitează fiecare școală în parte pe parcursul unui ciclu de 3
- 4 ani. În cursul unei verificări, o echipă care va fi formată
din examinatori pe parcursul a 3 zile. 

Când voi afla că se verifică școala la care învață
copilul meu?
Școlile primesc o notificare cu patru zile lucrătoare înainte
de verificare. Ele vor notifica părinții și îngrijitorii cât mai
repede posibil pentru a le informa despre momentul la care
va avea loc o verificare. 

Care este motivul pentru care au loc
verificările??

Dezvoltarea și progresul pe care îl face copilul dvs.
reprezintă prioritatea sistemului nostru de
educație din Jersey. Verificările ne ajută să: 

Verificăm asigurarea confortului și dezvoltării
personale.
Stabilim dacă elevii obțin atât de multe pe cât
pot.
Vă oferim informații vouă în calitate de părinți
și îngrijitori pentru a sprijini progresele școlare
constante.
Confirmăm respectarea standardelor.
Promovăm progresele școlare.
Încurajăm școlile să lucreze împreună. 
Asigurăm utilizarea eficientă a banilor publici. 

Cum îmi pot face cunoscute punctele mele de vedere?

În cursul unei verificăm, părinții și îngrijitorii sunt invitați să completeze un chestionar
despre școală. Feedback-ul lor este trimis direct Examinatorului responsabil. Informațiile
împărtășite asigură o sursă prețioasă de dovezi despre școală. 



Unde va fi publicat raportul final?
După fiecare verificare în parte, școala, părinții și
CYPES primesc un raport al constatărilor. Raportul
cel mai recent al școlii copilului dvs. este disponibil
pe pagina web a Cadrului de verificare a școlilor din
Jersey gov.je. Rapoartele sunt publicate în termen de
19 zile lucrătoare de la finalul verificării. 

Ce se întâmplă în cazul în care școala
necesită îmbunătățiri într-o serie de
domenii?
Verificările nu oferă o notă per ansamblu de evaluare
a școlii. Cu toate acestea, fiecare școală este
evaluată în baza a patru domenii cheie care sunt
detaliate în Manualul cadru de verificare a școlilor
din Jersey (Jersey Schools Review Framework
Handbook). În cazul în care orice școală are o serie
de aspecte care necesită ameliorarea semnificativă,
un Consiliu responsabil cu îmbunătățirea școlii
(School Improvement Board) va sprijini școala să
facă modificări rapode și care să reziste. 

AȚI DORI SĂ AFLAȚI MAI MULTE

ASPECTE? 
Am produs un material video care explică toate
aspectele menționate mai sus. Îl puteți regăsi la
adresa: 

www.gov.je/jerseyschoolsreviewframework

Ce va evalua echipa de verificare?
În cursul verificării desfășurate pe parcursul a trei
zile, echipa de verificare va verifica aspecte cheie: 
  

Faptul că elevii învață într-un mediu stimulant,
sigur.
Standardele programei, procesului de predare și
învățare.
Conduita și prezența elevilor.
Cât de corespunzător se ocupă școala de
dezvoltarea personală a elevilor.
Eficacitatea conducerii școlii.

Ce va face echipa școlii în școala copilului
meu?
Pentru a înțelege cât de bine se descurcă școala în
fiecare din aceste domenii, echipa de verificare va
face următoarele: 

Va discuta cu elevii.
Se va întâlni cu și va  întreba personalul.
Va analiza munca elevului.
Va face inspecții la ore.
Va verifica datele școlii și alte informații.

Exista așteptarea ca școlile să nu procedeze diferit
de ce fac de obicei zi de zi prin urmare perioada
până la verificare și verificarea însăși nu ar trebui să
vă perturbe copilul sau alți copii.

Examinatorii vor dori să întâlnească grupuri de copii
pentru a ține discuții. Aceste conversații vor fi
schimburi pozitive, informale. Raportul final nu va
conține nume sau detalii ale copiilor cu care s-a
discutat. Procesul va respecta în întregime
protocoalele în materie de protecție a datelor. 


